

ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΗΓΕΤΩΝ

Απόρθητη η γη των πατέρων μας χάρης εις τις θυοίες του λαού

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας συνιστά μετριοπάθεια και πραότητα για τη συμβίωση ιδεών και προώπων ΚΡΙΣΙΜΑ ΟΜΩΣ ΤΑ ΔΥΟ ΠΡΟΣΕΧΝ ΕΤΗ

ΑΘΗΝΑΙ. Μηνύματα επί ευκαιρία της Πρωτοχρονιάς απήχθησαν ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, ο Πρωθυπουργός και οι αρχηγοί των πολιτικών κομμάτων.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας στο μήνυμά του τονίζει μεταξύ άλλων: «Ο Έλληνας Λαός, ανασκοπώντας τα γεγονότα του έτους που σήμερα έκλεισε, μπορεί να είναι υπερήφανος ότι δεν πασα-στράφησε, παρασυρμένος από περρομπίες και από τις ενδιουμω-σες στη φ'ση μας υπερβολές. Αλλά κράτησε, αν όχι στους λό-γους, πάντως στην πράξη, ισά-

ποτα την πορεία του, ηρεμος, υ-λων των μεγάλων Έλλινων, στην μόνη αρχή που επιτρέπει τη συμβίωση των ιδεών και των προσώπων μέσα στην πάντα κι ματωδή αγορά του Δήμου, στη μόνη αρχή που επιτρέπει την υ-μαλή ισότροπη πορεία του έθνι-κού σκάφους. «Ας εγκύβη σέ αυτόν και ας πειθαρχήσει τά πάθη του, ας αγνήσει τις υ-περβολές, τις μονολιθικές επιδι-ώξεις, τις επικίνδυνες ακρότη-τες. Αυτό θα αποτελέσει το πο-λυτιμώτερο δ'ρο που κάθε Έλ-ληνας θα μπορούσε να προσφέ-ρη, μάλιστα σήμερα, στην πάν-τα εμπεριστατή πατρίδα του».

αυτό, που εμπνέει τα μεγάλα δ'ρηματα στην πορεία των λαών, θα άντιστεί το μέλλον της Έλ-λάδος, εύχομαι εις όλους σας, ευτύχησμένο των Καινούργιο χροών.

αίτημα για την κυβερνητική ολιγομάρκία και δάλλων πλεόν ε-νοικιακά κατά το δημοκρατικό μας καθεστώς για να ριζούν πάλι τη χώρα στην άναρχία και σε νέες συμφορές.

Απετράπη ο κίνδυνος πολέμου με την γύχραιμη αντιμετώπιση όλων των τουρκικών προκλήσεων

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Ο Πρωθυπουργός κ. Καραμανλής απήχθησε το ακόλουθο μήνυμα: «Ελληνίδες, Έλληνες, Μπιτώνουμε σε καινούργιο χρό-νο. Ας εύχασθε όλοι μαζί να είναι το 1977 ευτυχισμένο για την Έλλάδα. Να είναι ειρηνικό. Να είναι δημιουργικό. Και ας σφραγίσουμε την έννοιά μας να γίνει η εύχη μας πραγματι-κότης.

προβλημάτων, είναι η ξεράρηξη και η ορθολογική αντιμετώπιση των. Και αυτό νομίζω ότι έγε-νετο στην έκταστη του δικτατο-από μέρους της πολιτείας. «Μπαρά να σ'ες δεδωσάσθε ότι παρ' τις ενδεχόμενες έλλεί-ψεις, ο άπολογοισμός του 1976 υπήρξε ικανοποιητικός, τόσο εν-σχεσί με το παρελθόν, όσο και εν-σχασί με τις άλλες χώρες, πολλές από τις οποίες δοκιμά-ζονται από πολιτική, οικονομί-κή και κοινωνική κρίση. Και ίσού τα επιτεύγματα του χρόνου που πέρασε.

στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα, που θα επηρεάσει άπορασιστι-κά το μέλλον του έθνους. ΔΕΥΤΕΡΟΝ. Με πρωτοβου-λία Ελληνική και με την πρόθυ-μη ανταπόκριση των γειτόνων μας, ετέθησαν οι βάσεις για τη δημιουργία μιας νέας εντε-λώς κατασκευασμένης στην πολυτά-ραχη Βαλκανική. ΤΡΙΤΟΝ. Απετράπη ο κίνδυ-νος του πολέμου με την γύχραι-μη, όσον και άπορασιστική άν-τιμετώπιση των τυχοδιωκτικών προκλήσεων της Τουρκίας. ΤΕΤΑΡΤΟΝ. Όλοκληρώθηκε — με μεγάλες δέδαια θυοίες — η άμυντική προπαρασκευή της χώρας, που άποτελεί την άσφα-λότερη έγγύση για την προ-στασία των δικαίων του έθνους. ΠΕΜΠΤΟΝ. Έτεθή υπό έλεγχο η οικονομία της χώρας και έθεμελιώθη η περαιτέρω άναπτύ-ξη της και του τόπου, παρ' τον διεθ'ν στάσιμο πληθωρισμό, τις ύπερογκες άμυντικές δαπάνες και την εισοδηματική ένταση των εργαζομένων, που υπερε-κάλυψε την αύξηση του κόστους της ζωής.

Η ΗΜΕΡΑ Εύχεται για το 1977 ύγεια και εύτυχία

Ορολογιακή βόμβα σε κινηματογράφο μετά το "Έντεμπε,,

ΒΡΕΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Παγιδευμένο έκρηκτικό μηχανισμό θέθηκε λίγο μετά τις μεσοήμερα της Πέμπτης μέσα στην κινηματογράφο «Έμ-πασω» της όδου Πατρ. «Ισκαίει, στο Κολωνάκι που ταίριέ το έργο «Έντεμπε». Το μηχανισμό βρέθη-κε λίγα λεπτά μετά την τελευ-

Η ΕΟΡΤΗ-ΔΕΞΙΩΣΙΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΝ 12.30 ΣΗΜΕΡΟΝ

Επι του Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου Πατρών, άνακοινούται ότι λόγω της Δοξολογίας της 1ης του Έ-τους και της δεξίωσης, η όποια θα λάβη χώραν εις την Νομαρχία, η έορτή των έγκαινίων της Σχολής Βοηθών Νοσοκόμων —δεξίωσης εις Γενικό Νοσοκομεί-ον θα γίνει κατά μίαν ώραν άργότερον ήτοι άντι της ά-ναγορασμένης εις τας προσκλήσεις 11.30 την 12.30 ώρας (ΕΚ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ)

Μεγάλους κινδύνους για το έθνος μας περικλείει το 1977

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ Κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Ο πρό-εδρος του ΠΑΣΟΚ κ. Παπαν-δρέου στο πρωτοχρονιάτικο μή-νυμά του προς τους Έλληνες, λέει ότι άναφέρεται στο έθνοσ θεμα και έπικρίνει την πολιτική της κυβερνήσεως.

Απερρίφθη η αίτησις του Γεωργαλά γι' άποφυλάκιση

ΑΘΗΝΑΙ. Απερρίφθη χθές η αίτησις για προσωρινή άπο-φυλάκιση του χουρκικού ύπου-ρου Γεωργίου Γεωργαλά. «Η άπόρριψη έγινε με διάτα-ξη του 3ου άνακριτού κ. Έμμι-λιανέρη.

Αίσιόδοξο το μήνυμά του κ. 'Ηλ. 'Ηλιού

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ Κ. 'ΗΛ. 'ΗΛΙΟΥ

Ο πρόεδρος της ΕΔΑ κ. 'Η-λιού σε μήνυμά του άπευθύνει ενόχες και έκφράζει την πεποίθη-ση ότι ο Νέος Χρόνος θα άποβή καλύτερος, θετικότερος και προ-βλεπόμενος για τον τόπο μας και το λαό. Άφού υπογραμμί-ζει την κρισιμότητα των προβλή-ματων και ιδιαιτεριών του έθνι-κού θέματος, άναφέρεται στην οικονομική κατάσταση και στα έ-τρέχοντα έσωτερικά θέματα.

2863 Έλληνες έμεινον στα κατεχόμενα έδάφη Κύπρου

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. (ΑΠΕ). Στις κατεχόμενες περιοχές της νή-σου διαβίουν συνολικά 2863 Έλληνες. Μετά την δεύτερη τουρκική εισβολή στην Καρπα-σία διαβίωσαν 20.000 Έλλη-νες, τον δε Αύγουστο του 1975, όσαν υπεγράφη στην Βιέννη η συμφωνία για την δελτιώση των συνθηκών διαβιώσεως των Έλ-ληνοκυπρίων που διέμεναν στον βορρά, δέκα χιλιάδες.

Τό 1976 άφηνει πολλά σοβαρά προβλήματα λέγει το ΚΚΕ (έ.σ.)

Στο μήνυμά του Κ. Κ. έστω, τονίζονται μεταξύ άλλων τα έ-ξης: «Τα προβλήματα που άφηνει ο χρόνος που πέρασε, παραμέ-νον όδύματα και έξαιρετικά πο-λύπλοκα. Η χώρα μας βρίσκεται σε ένα σταυροδρόμι.

Απερρίφθη η αίτησις του Γεωργαλά γι' άποφυλάκιση

ΑΘΗΝΑΙ. Απερρίφθη χθές η αίτησις για προσωρινή άπο-φυλάκιση του χουρκικού ύπου-ρου Γεωργίου Γεωργαλά. «Η άπόρριψη έγινε με διάτα-ξη του 3ου άνακριτού κ. Έμμι-λιανέρη.

Η κλήρωση του Ειδικού Κρατικού Λαχείου 15 εκ. ο άρ. 87095 της 60ης σειράς Προσετέθη 13ος λαχνός με κέρδος 3.100.000

Table with lottery results for the Special State Lottery. Columns include serial numbers (e.g., Σειρά 22α, 24506) and winning amounts (e.g., 76378, 24506). Includes a section for 'ΕΙΔΙΚΑ ΚΕΡΗ' and 'ΤΑ ΕΙΔΙΚΑ ΚΕΡΗ'.